ورقة عمل في القسمة

الصف الخامس

السؤال الأول

في محل لبيع الطيور 4 أقفاص كبيرة، ويريد البائع توزيع 64 طائرًا بالتساوي على الأقفاص، فهل تكفي الأقفاص جميعها للطيور؟ فسر إجابتك.
_______________________________________________________________________________________
********************

السؤال الثاني:
اِخْتَر ناتجَ القِسمةِ، ثمَّ تَحَقَّقْ مِن إِجابتِكَ:

79 ÷ 6
15 □والباقي 1
13   □ 
 □ 13  والباقي 1
السؤال الثالث:
يحتوي ديوان شعري على 99 قصيدة شعرية، ويتألف من 9 أجزاء، فما عدد القصائد التي يتضمنها الجزء الواحد؟
9□   قصائد.

12   قصائد.

11   قصائد.
*******************
السؤال الرابع:
تريد أحلام أن تصنع 6 أساور بـ 63 خرزة، فإذا كانت لكل أسورة على العدد نفسه من الخرز، فهل يكفي الخرز لعمل 6 أساور؟ فسر إجابتك
___________________________________________________________________________________________________________.
.********************
السؤال الخامس
اخْتَر ناتجَ القِسمةِ، ثمَّ تَحَقَّقْ مِن إِجابتِكَ:

91 ÷ 3
30 والباقي 1
33 والباقي 1
33

عملا ممتعاً


اسمهان حمود










